
Cód Kit Toyama Toyama

TB43L02050 JUNTA DO CILINDRO

TB43L01020 JUNTA DO CARTER

TB43L05060 JUNTA DO ESCAPAMENTO

TB43L07065 JUNTA DA BRIDA

TB43L07067 JUNTA DO CARBURADOR

GRUPO 01 - CARTER E VIRABREQUIM
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

18 TB43L01018 RETENTOR 12x22x7 RT43 1

19 TB43L01019 TAMPA DO CARTER RT43 1

20 TB43L01020 JUNTA DO CARTER RT43 1

21 TB43L01021 ROLAMENTO 6202/P5 RT43 2

22 TB43L01022 VIRABREQUIM RT43 1

23 TB33L01020 CHAVETA RT33 - RT43 1

24 TB33L01021 PIN0 4X10 RT33 - RT43 2

25 TB43L01025 AMORTECEDOR RT43 2

26 TB43L01026 TAMPA DO CARTER RT43 1

28 TB43L01028 PIN0 4X10 RT43 2

29 TB43L01029 RETENTOR 15x30x7 RT43 1

30 TB43L01030 PARAFUSO M5X30 RT43 4

44 TB43L01044 GAIOLA DE AGULHAS RT43 1

GRUPO 02 - PISTÃO E CILINDRO
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

45 TB43L02045 TRAVA DO PISTAO RT43L(D) 2

46 TB43L02046 PISTAO RT43L(D) 1

47 TB43L02047 PINO DO PISTAO RT43L(D) 1

49 TB43L02049 JOGO DE ANEIS RT43L(D) 2

50 TB43L02050 JUNTA DO CILINDRO RT43L(D) 1

51 TB43L02051 CILINDRO RT43L(D) 1

53 TB43L02053 COBERTURA DO CILINDRO RT43L(D) 1

54 CJ8Y VELA - CHAMPION RT33 - RT43 1

55 TB33L02052 MOLA DO CACHIMBO VELA RT33 - RT43 1

56 TB33L02053 CAPA RT33 - RT43 1

57 TB33L02054 CACHIMBO DE VELA RT33 - RT43 1

58 TB43L02008 SUPORTE RT43 1

51K TB43L02051K CILINDRO COMPLETO 43 RT43L / RT43L2 / RT43C 1

46K TB43L02046K PISTÃO COMPLETO 43 RT43L / RT43L2 / RT43C 1

KITGKT43

46K

51K



GRUPO 03 - PARTIDA RETRATIL
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

1 TB33L03075 PARTIDA COMPLETA RT33L(D) - RT43L(D) 1

2 TB33L03009 PARAFUSO M5 RT33L(D) - RT43L(D) 4

10 TB33L03010 JUNTA METALICA RT33L(D) - RT43L(D) 1

11 TB33L03011A PORCA M8 RT33L(D) - RT43L(D) 1

12 TB33L03012A CACHORRETE RT33L(D) - RT43L(D) 1

13 TB33L03013A MOLA DO CACHORRETE RT33L(D) - RT43L(D) 1

14 TB33L03014A ARRASTADOR RT33L(D) - RT43L(D) 1

15 TB33L03015A ANEL ELASTICO RT33L(D) - RT43L(D) 1

ANTIGO SISTEMA DE PARTIDA RETRÁTIL
13 TB43L03013 PORCA M8 RT43L 1
14 TB43L03014 CACHORRETE RT43L 1
15 TB43L03015 MOLA DO CACHORRETE RT43L 1
16 TB43L03016 ARRASTADOR RT43L 1
17 TB43L03017 ANEL ELÁSTICO RT43L 1



GRUPO 04 - VOLANTE E EMBREAGEM
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

31 TB43L04031 VOLANTE RT43 1

32 TB43L04032 PORCA M8 RL330TK / RLD330TK / RC330TK / RL430TK 1

33 TB43L04033 BOBINA DE IGNIÇÃO RT43 1

35 TB43L04035 CABO ELETRICO RT43 1

36 TB43L04036 ARRUELA RT43 2

37 TB43L04037 MOLA DA EMBREAGEM RT43 1

38 TB43L04038 EMBRAGEM RT43 2

39 TB43L04039 ARRUELA RT43 2

40 TB43L04040 PARAFUSO DA EMBREAGEM RT43 2

41 TB43L04041 COBERTURA RT43 1

59 TB43L04059 PASSA CABO RT43 1

GRUPO 05 - ESCAPAMENTO
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

48 TB43L01048 PARAFUSO M5X12 RT43 3

60 TB43L05060 JUNTA DO ESCAPAMENTO RT43 1

61 TB43L05061 ESCAPAMENTO RT43 1

62 TB43L05062 PRISIONEIRO DO ESCAPE RT43 2

63 TB43L05063 PORCA M6 RT43 2

64 TB43L05064 COBERTURA DO ESCAPE RT43 1



GRUPO 06 - TANQUE
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

84 RT26L05078 FILTRO DE GASOLINA RT26 - RT33 - RT43 1

85 RT26L05075 MANGUEIRA RT26 - RT33 - RT43 1

86 RT26L05077 PLUG DE BORRACHA RT26 - RT33 - RT43 1

87 RT26L05076 MANGUEIRA RT26 - RT33 - RT43 1

88 TB43L06088 TANQUE DE COMBUSTIVEL RT43 1

93 TB33L06094 TAMPA TANQUE COMPLETA RT33 - RT43 1

94 TB43L06094 PROTETOR DO TANQUE RT43 1

94

GRUPO 07 - CARBURADOR E FILTRO
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

42 TB43L04042 PARAFUSO M5X25 RT43 4

65 TB43L07065 JUNTA DA BRIDA RT43 1

66 TB43L07066 BRIDA RT43 1

67 TB43L07067 JUNTA DO CARBURADOR RT43 1

68 TB43L07068 CARBURADOR RT43L(D) 1

2318591RST KIT REPARO CARBURADOR RT26 - RT33 - RT43 1

69 TB43L07069 PARAFUSO ST2.9X6.5 RT43 1

70 TB43L07070 ARRUELA RT43 1

71 TB43L07071 ALAVANCA RT43 1

72 TB43L07072 SUPORTE RT43 1

73 TB43L07073 BORBOLETA DO AFOGADOR RT43 1

74 TB43L07074 BASE RT43 1

75 TB43L07075 ARRUELA RT43 2

76 TB43L07076 ARRUELA RT43 2

77 TB43L07077 PARAFUSO M5X55 RT43 2

78 RT26L06003 FILTRO DE AR RT26L - RT33L(D) - RT33LX - RT33C - RT43C - RT43L(D) 1

79 TB43L07079 TAMPA PLASTICA RT43 1

81 TB43L07081 TAMPA DO FILTRO AR RT43 1

82 TB43L06082 PARAFUSO M5XI6 RT43 1



GRUPO 08 - TUBO E TAMBOR EMBREAGEM
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

23 TB33L08118 CONJUNTO EMBREAGEM RT33L(D) - RT43LB(D) 1

24 TB33L08036 TAMBOR DE EMBREAGEM RT33L(D) - RT43LB(D) 1

25 RT26L08038 ANEL ELASTICO RT26L - RT33 - RT43LB 1

26 RT26L08039 ROLAMENTO 6202-2RS/P5 RT26L - RT33 - RT43LB 1

27 RT26L08040 ANEL ELASTICO RT26L - RT33 - RT43LB 1

28 TB33L08114 CARCAÇA DA EMBREAGEM RT33L(D) - RT43LB(D) 1

29 TB33L08115 AMORTECEDOR DO TUBO RT33L(D) - RT43LB(D) 1

33 TB33L08116 ABRAÇADEIRA INFERIOR RT33L(D) - RT43LB(D) 1

34 TB33L08117 ABRAÇADEIRA SUPERIOR RT33L(D) - RT43LB(D) 1

38 RT26L10025 CONJUNTO ABRAÇADEIRA RT26L - RT33 - RT43LB 1

39 RT26L10026 GRAMPO RT26L - RT33 - RT43LB 1

40 RT26L10027 FIXADOR DA ABRAÇADEIRA RT26L - RT33 - RT43LB 1

43 TB33L08046B TUBO COMPLETO 26MM 1,5M RT33L(D) - RT43LB(D) 1

44 RT26L10030 BUCHA BORRACHA RT26L - RT33 - RT43LB 6

47 RT26L10033 TUBO DE ALUMINIO 26MM 1,35M RT26L - RT33 - RT43LB 1

TB33L08028A TUBO EXTERNO 26MM 1,5M RT33L(D) - RT43LB(D)



Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

23 TB43L08035 EMBREAGEM COMPLETA RT43L 1

23B TB43L08035B EMBREAGEM COMPLETA FIXA RT43L

24 TB43L08036 TAMBOR DE EMBREAGEM RT43L 1

25 TB43L08030 ANEL ELASTICO RT43L 1

26 TB43L08126 ROLAMENTO 6202-2RS/P5 RT43L 1

27 TB43L08032 ANEL ELASTICO RT43L 1

28 TB43L08037 CARCAÇA DA EMBREAGEM GIRATORIA RT43L 2

28B TB43L08037B CARCAÇA DA EMBREAGEM FIXA RT43L

29 TB43L08129 AMORTECEDOR DO TUBO RT43L 1

33 TB43L08133 ABRAÇADEIRA INFERIOR RT43L 1

34 TB43L08134 ABRAÇADEIRA SUPERIOR RT43L 1

38 TB43L08138 PRESILHA DO TUBO RT43L 1

TB43L08138B PRESILHA DO TUBO FIXO RT43L

43 TB43L08046 TUBO COMPLETO 28mm 1,5m RT43L 1

TB43L08046B TUBO COMPLETO 28mm 1,5m FIXO RT43L

44 TB43L08025 BUCHA BORRACHA RT43L 1

45 TB43L08026 BUCHA BRONZE RT43L 1

46 TB33L08027 EIXO CARDAN 1,35M RT33L(D) - RT43LB(D) 1

TB33L08027A EIXO CARDAN 1,5M RT33L(D) - RT43LB(D)

47 TB43L08028 TUBO EXTERNO 28mm 1,35m RT43L 1

TB43L08028B TUBO EXTERNO 28mm 1,5m FIXO RT43L

23B

28B



GRUPO 09 - TRANSMISSAO
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

1 RT26L09001 TRANSMISSÃO COMPLETA 26mm RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

2 RT26L09002 ANEL ELASTICO 26mm RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

3 RT26L09003 ANEL ELASTICO 10mm RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

4 RT26L09004 ROLAMENTO 6000-2RS/P5 RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 2

5 RT26L09005 PINHAO RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

10 RT26L09010 CORPO DA TRANSMISSÃO 26mm RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

11 RT26L09011 ROLAMENTO 629-2RS/P5 RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

12 RT26L09012 COROA RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

13 RT26L09013 EIXO RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

14 RT26L09014 ROLAMENTO 6002-2RS/P5 RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

15 RT26L09015 ANEL ELASTICO RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

16 RT26L09016 FLANGE RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

17 RT26L09017 LIMITADOR ALTURA RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

19 RT26L09019 PORCA ROSCA ESQUERA RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

64 RT26L09110 PROTETOR RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

5K RT26L09005K PAR CÔNICO 26 E 33 RT26L - RT33L(D) - RT43LB(D) 1

5K



Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

1 TB43L09001 TRANSMISSÃO COMPLETA 28mm RT43L(D) 1

2 TB43L09002 ANEL ELASTICO 28mm RT43L(D) 1

3 TB43L09003 ANEL ELASTICO RT43L(D) 1

4 TB43L09004 ROLAMENTO RT43L(D) 2

5 TB43L09005 PINHAO RT43L(D) 1

8 TB33L09008 PARAFUSO M6X12 RT43L(D) 2

9 TB33L09009 ARRUELA RT43L(D) 6

10 TB43L09010 CORPO DA TRANSMISSÃO 28mm RT43L(D) 1

11 TB43L09011 ROLAMENTO RT43L(D) 1

12 TB43L09012 COROA RT43L(D) 1

13 TB43L09013 EIXO RT43L(D) 1

14 TB43L09014 ROLAMENTO RT43L(D) 1

15 TB43L09015 ANEL ELASTICO RT43L(D) 1

16 TB43L09016B BUCHA RT43L(D) 1

17 TB43L09017B FLANGE RT43L(D) 1

18 TB43L09018B FLANGE RT43L(D) 1

19 TB43L09019B LIMITADOR DE ALTURA RT43L(D) 1

20 TB43L09020B ARRUELA RT43L(D) 1

21 TB43L09021 ARRUELA RT43L(D) 2

22 TB43L09022 ARRUELA RT43L(D) 2

23 TB33L09023 PARAFUSO M5X25 RT43L(D) 4

64 TB43L09064 PROTETOR RT43L(D) 1

5K TB43L09005K PAR CÔNICO 43 RT43L(D) 1

99 TB43L09099 PARAFUSO ROSCA ESQUERDA RT43L(D) 2



GRUPO 10 - GUIDAO TIPO BICICLETA
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

49 TB33L10049 PROTETOR DOS CABOS RL330TK / RLD330TK / RC330TK / RL430TK 1

53 TB43L10053 PARAFUSO M6X25 RL430TK 8

54 RT43L10560 MANOPLA ESQUERA RT43L 1

55 RT43L10556 ABRAÇADEIRA SUPERIOR RT43L 1

56 RT43L10558 ABRAÇADEIRA INTERMEDIÁRIA RT43L 1

57 RT43L10059 ABRAÇADEIRA INFERIOR RT43L 1

72 TB33L11079 CABO DO ACELERADOR RT26L - RT33L - RT43L 1

74 TB33L10074 BOTÃO DE PARADA RT33L - RT43L 1

101 TB33L10101 BOTAO TRAVA RT33L - RT43L 1

102 RT26L10102 MOLA RT26L - RT33L - RT43L 1

103 RT26L10103 PINO TRAVA RT26L - RT33L - RT43L 1

104 TB33L10104 GATILHO RT33L - RT43L 1

105 RT26L10105 MOLA DO GATILHO RT26L - RT33L - RT43L 1

106 RT26L10106 TAMPA DIREITA RT26L - RT33L - RT43L 1

109 TB33L10109 TRAVA DO GATILHO RT33L - RT43L 1

110 RT26L10110 MOLA DA TRAVA DO GATILHO RT26L - RT33L - RT43L 1

111 RT26L10111 TAMPA ESQUERDA RT26L - RT33L - RT43L 1

113 TB33L10113 GATILHO COMPLETO RT26L - RT33L - RT43L 1

119 TB33L10119 GUIDÃO INTEIRO RT26L - RT33L - RT43L 1

119



EMPUNHADURA CIRCULAR para tubo de 28mm de diâmetro
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

65 TB43LD12065 GATILHO COMPLETO RT43LD 1

66 TB43LD12066 PRESILHA RT43LD 1

67 TB33L10112 PORCA M5 RT33 / RT43 1

68 TB33L10112 PORCA M5 RT33 / RT43 1

69 TB43LD12069 TAMPA ESQUERDA RT43LD 1

70 TB43LD12070 PROTEÇÃO DE BORRACHA RT43LD 1

71 TB33L10112 PORCA M5 RT33 / RT43 1

72 TB43LD12072 PRESILHA RT43LD 1

73 TB43LD12073 PARAFUSO M5x10 RT43LD 1

74 TB43LD12074 TRAVA DO ACELERADOR RT43LD 1

75 TB43LD12075 MOLA DA TRAVA RT43LD 1

76 TB43LD12076 MOLA RT43LD 1

77 TB43LD12077 MOLA RT43LD 1

78 TB43LD12078 ACELERADOR RT43LD 1

79 TB43LD12079 CABO DO ACELERADOR RT43LD 1

80 TB43LD12080 GATILHO DE SEGURANÇA RT43LD 1

81 TB43LD12081 BOTÃO DE PARADA RT43LD 1

82 TB43LD10049 PROTEÇAO DO CABO RT43LD 1

83 TB33C12083 PARAFUSO M5x20 RT33 / RT43 1

84 TB33L01027 PARAFUSO M5x30 RT33 / RT43 1

85 TB43LD12085 TAMPA DIREITA RT43LD 1

49 TB43LD11049 PARAFUSO M5x30 RT33LD / RT43LD 4
50 TB43LD11050 EMPUNHADURA RT43LD 1
55 TB43LD11055 ABRAÇADEIRA RT43LD 1



GRUPO 11 - ACESSÓRIOS
Ordem Cod Toyama Descrição Aplicação Qtde

24 RT26L08024 LAMINA 3 PONTAS RT26 - RT33 - RT43 5

58 TB43L11058 CINTO COMPLETO RT43L(D) 1

61 TB43L11061 ABRAÇADEIRA RT43L(D) 1

62 TB33L08082 PROTETOR DE LAMINA RT33L - RT43L(D) 1

CDS101125F CARRETEL NYLON COMPLETO RL330TK / RLD330TK / RC330TK / RL430TK


